

# Presidentes de C.A. a Reunión en Guatemala

Por iniciativa del Presidente Kjel Eugenio Laugerud se reunirán los Jefes de Gobierno de Centro América el 31 de los corrientes en Guatemala.

La invitación ya fue entregada a los señores Lic. Daniel Oduber Quiroz, de Costa Rica; Anastasio Somoza Debayle, de Nicaragua. Juan Alberto Melgar Castro, de Honduras, y Carlos H. Romero, de El Salvador.

En esa oportunidad será la inauguración de la Feria Industrial

de Guatemala en la que participan representantes de los países del área. Guatemala aprovechará la ocasión para tener en casa a las máximas autoridades de estos países y examinar así el proceso de Integración Económica, interrumpido a raíz de las diferencias entre El Salvador y Honduras desde julio de 1969. Además, según las versiones llegadas de esa capital también se hará un examen del estado actual de las negociaciones entre El Salvador y

Honduras, que ha sido más que todo lo que ha estropeado el proceso de integración, según los observadores políticos.

Las informaciones llegadas de Guatemala dan cuenta que en principio los jefes de gobierno han aceptado la invitación del general Laugerud y se espera que un día antes o sea el domingo 30 se reúnan los Cancilleres para preparar una pequeña agenda sobre la que circunscribirán las pláticas entre los jefes de gobierno.

Aún cuando en San Salvador Casa Presidencial no ha dicho nada sobre la aceptación del general Romero para concurrir a la cita, se sabe que él ha manifestado estar dispuesto a asistir a cuanta reunión se efectúe toda vez que en ellas esté en juego el proceso de pacificación de Centro América y el normal desarrollo del Mercado Común.

## Saldo Favorable en la Balanza Comercial en 2º Trimestre

Un saldo favorable de las exportaciones sobre las importaciones ha tenido el país durante el segundo trimestre del año, según boletín de la Dirección General de Estadística y Censos, el cual dice textualmente:

La Dirección General de Estadística y Censos informa que las cifras preliminares sobre comercio exterior, registradas durante el segundo trimestre del corriente año, muestran un valor de 826 755.312 colones para las exportaciones, y de 507.193.747 colones para las importaciones; situación que hace que la balanza comercial en este periodo presente un saldo positivo para nuestro país, de 319.561.565 colones. Estas cifras comparadas con las que se obtuvieron en el segundo trimestre

del año pasado presentan un incremento del 36.0% en el valor de las importaciones y de 55.2% en las exportaciones.

Entre los productos tradicionales que originan esta balanza comercial favorable está el café, que es el generador de mayores divisas para el país y que durante los meses de abril, mayo y junio de este año significó un ingreso de 586.531.632 colones, el 70.9% del valor total de las exportaciones; estos datos comparados con los del segundo trimestre de 1976 representan un aumento de 90.6% en el valor de las mismas.

La información estadística disponible señala para el algodón

—Favor pase a la Pág. 71.

## Honduras Reitera Apoyo a Guatemala en caso de Belice

El Canciller de Honduras Dr. Roberto Palma Gálvez expuso recientemente ante las Naciones Unidas, la posición de su gobierno frente a las divergencias entre Guatemala-Gran Bretaña, por el territorio de Belice.

Lo anterior lo dice un comunicado de la Embajada guatemalteca en el país, el cual dice literalmente:

“BOLETIN INFORMATIVO DEL MINISTERIO DE RELACIONES EXTERIORES DE LA REPUBLICA DE GUATEMALA. “El Canciller de Honduras, Doctor y Coronel Roberto Palma Gálvez, expuso hoy la posición de

su País sobre la reclamación de Guatemala sobre Belice, al hablar ante la Asamblea Plenaria de las Naciones Unidas, así:

“No sin motivo entonces, Señor Presidente, mi Gobierno ha visto con preocupación la reciente crisis surgida entre Guatemala y el Reino Unido de la Gran Bretaña e Irlanda del Norte, sobre el territorio de Belice. En esa oportunidad, mi país se hizo presente para apoyar un arreglo negociado del problema.

“Honduras considera que en la solución de esta controversia no deben soslayarse los antecedentes

—Favor pase a la Pág. 73.



A RUSIA. En viaje artístico, invitado por los gobiernos de Rusia y otros países, partió Omar Mejía, quien ofrecerá varias presentaciones. (Foto de Peñate Zambrano).



NUEVO GERENTE EN CAMARA. Se ha nombrado al doctor Ernesto Arrieta Peralta nuevo gerente de la Cámara de Comercio e Industria, por renuncia del licenciado Mauricio Ernesto Martínez. En la gráfica, el licenciado Martínez, licenciado Alejandro Dagoberto Marroquín, doctor Arrieta y licenciado Ricardo Alvarenga Valdivieso. (Foto de Hidalgo-Zeledón).



REINA DEL BALSAMO. Marla Ivonne Elias Erazo, fue electa Reina del Balsamo, por el Club de Leones de Santa Tecla el sábado por la noche. La coronó la Reina saliente Silvia Peña. Es tradición del Club de Leones realizar esta fiesta cuyos fondos son destinados al Hospital "San Rafael". (Foto de Valdés Aguilar).

## Ivonne Elías Canales Electa Reina del Balsamo para 1977

SANTA TECLA. Con mucha animación se efectuó la elección y coronación de la Reina del Balsamo de El Salvador, el sábado por la noche, en la "Cueva" del Club de Leones de Santa Tecla, lugar donde se dieron cita altas personalidades de la Sociedad teclena y autoridades gubernamentales.

La Elección de la Reina del Balsamo se realizó entre varias candidatas que representaron a los diferentes lugares donde se cultiva este producto.

El Jurado que fue integrado por personas de reconocida solvencia moral, que al observar las cualidades culturales, belleza y buenos modales de las aspirantes al reinado, decidieron por dejar cinco finalistas, habiendo sido ellas: Guadalupe Zaldaña Canales, por Zaragoza; Marla Ivonne Elias Erazo, por Huizúcar; Ana Luisa Escobar Chile, por Izalco; María Josefina Pimentel, por Santa Tecla y Maricel Cuéllar, por Nuevo Cuscatlán. Después de prolongada observación, decidieron por unanimidad que fuera Reina del Balsamo periodo 1977-78, la se-

ñorita Marla Ivonne Elias Canales representante de la población de Huizúcar, Departamento de La Libertad.

La nueva Soberana, es de 15 años, estudia Noveno Grado en el Instituto Nacional "Francisco Menéndez" de San Salvador, es hija de los señores Juan José Elias y de doña Clelia Erazo de Elias.

El Jurado fue integrado por los señores: Ing. Rutillio Aguilera, Ministro de Agricultura Don Antonio Tavarone, Gobernador Departamental Reina de la Cruz Roja, señorita Marta Eugenia Quevedo Zepeda, Reina de las Fiestas Patronales de Santa Tecla, señorita Elena Guadalupe, Reina de las Fiestas Patronales de Santa Tecla, señorita Elena Guadalupe Quiñónez, Reina del Club Tecleno, María del Carmen Berna, Reina del Club de Leones, Guillermina Peña, Reina anterior del Balsamo Silvia Peña y señorita Ana Eugenia Valiente.

La coronó la Reina saliente y el "cetro" fue entregado por el Presidente del Club de Leones, señor Ismael Alemán. (Valdés Aguilar).

## Academia Premiará a Estudiantes Sobresalientes en Idioma Nacional

Con motivo de la celebración del milenario de la lengua castellana, diferentes instituciones culturales del país han estado promoviendo actos conmemorativos. El que ha enarbolado más gallardamente la bandera del idioma ha sido el Ateneo de El Salvador con una serie de actividades y con una moción de varios puntos presentada al Ministerio de Educación. Entre los puntos en cuestión está el de que se establezca, como requisito previo para entrar al

primer año de bachillerato, un examen de redacción y ortografía. Al respecto, no se sabe cómo ha recibido la moción el citado ministerio ni si aceptará el mencionado examen como previo a entrar al bachillerato o como requisito para obtener el mismo bachillerato. Lo que si ha llegado a nuestro conocimiento es que la Academia Salvadoreña de la Lengua ha ofrecido estimular con

—Favor pase a la Pág. 63.